1.

BA ‘a>b oW a® 2 b oIt} * 9] H-9-E F5HH?

@® a* > b? °|Ha > bo|th @ a* > b? °|H a > bolt}
@)a? <p?olMas<poltt @ a<bolda <polth
® a>bolH a? > b*oltt

p— qddeE~q » ~polth
wat<bh® > a<b




B

™
A x 7F A5
0]

2.

ol
wr_,_

~
oW

® 6
@ 8
® 10

@ 4




BAZE ol di-e= oot Ao & Fo o FA FoH
A&o] 7] Y=

0] 27 Fod 4 ¥t o F9H £l 20
L Fol 2t

@0l Fo] &1 Aol 2t & &, 7

U
)

=9]

o}
=

ok

>
EQ

ot.

P
o
=)




a,b,c 7FASLLD W, ‘a? 4+ b2+ 2 =00|tp o BAHLY

@ abc#0
® a#b#c

@ a,b,c 5% 0 ©] o}tk
@)ab,c % Holw Sk 0 o] optt,

az0EE=Dp+0%EEc£0 0|t
= a, b, ¢ & Hol& 5t 0 o] ofyt.




Tl

5

f(x). g (x) ol of

oA

ol

s o_b
N T8

A
—_—

N B¢

3)A°

@ AN B

D A°NB

® A°UB

@ A°u B

ol

=L
__o.b
—

J)




o2 BAl 5 F A2? (B x, y, 2= Agolth)

@ xz=yzoH x=yo|th

@x+y>o, xy>00°H x>00]y>0o|cth
® x 7} 3 2] Bis=old x = 9 2] Hj=o|t},

@ x2+y?#0°]Hx#00]2y=0 ot

® 4714 ABC 7} ol 5ol e B zteole.

ofl

@ xy>0°]9, x 9y o] 57} 2= AE x+y >0 °]HAH
5 o gofof stmg golrt.




S

tol m? 4 n? o] Z501H mn

@) Ad% m,n ol o

5ko] x* <0 ot

@ o™ xof if




PA ~l<x<20°Wa-2<x<a+2°ltt 7t Fd o, A4 9
ol Hel=?
®0<a<1 @Osasl

® a<0 @ a>1

®a<0) E=a>1

HA “1<x<20°Ha-2<x<a+20°[tt’ 7} o] HHH

(x|-1l<x<2)c{xla-2<x<a+2}oloJofFstaz
o8 IFo g -2<-1,a+2>2

a—2 -1 2 a+2
L0<ax<1




qes
o2 5 Al gAY

D ~qg—op @ p-oyg ® pegq
Da—» ® g~

A A7 AARG U Yol REAFolnR A=Vt EO
H3H: (UnP)U(@nNQ)=PUg=P

S (UnP)UQ=PUQ. P=PUQCIEEZQCP
o g — pe Foltt.




10. F = p, q7bp sl <a, g :|lx-1] =33 Zo] oA Utt. FA|
~p— g7t EL W, I a o] HHE FoH?

@ 0<ax<4 @ a>4 @a24

@ a>2 ® 2<ac<4

B ~
~p—o>g> ~q — p= Q°CP

P={x|-a<x<a}

0={xx<-2%F+= x>4)

O ={x-2<x<4}

—P
Il

=@ = 4 a
—a<-2—a>2,a>4
La>4




11. Yl 7hel A p, g, r, soll Kot g =~ 5, ~r= p 2 St o|2HH
s rete ARE @71 919 the 3 WA AL

©p=>q @ p=~r ®r=gqg

@r:s @~s:}q

q—>~S8,~r—p
§ —>~qg,~p—r

S~goO~p>p—oq




22 W% a,b ol thoto] WA ‘ab 7F B0l W o E= p 7} o]
o 2 298 Zoltt,

A~

12.

a,b 5 BT E5etstHa=2m—1,b=2n-1 (mn & A5)
2 b 4 glens
ab=2m-1)(2n-1)=4mn-2m-2n+1
=22mn-m-n)+1

ojdj, 2mn m—no| I:]’ SIA=R=3 ab%I:]O]‘:]'.
wtebA, ‘a,b 7t 240l ab = :
Fol2l A [ ooz Folzl B

=
] Mg oA HIZbe] deke Ae St E et A2?

® Ad5, B4, o @ A%, A%, o
(© FE- - I @ 5, B4, of

®

Jo
)
;l>
ok
;{>
o

a,b & L% a4 5t

a=2m-1,b=2n-1(mn3F)2 Hepd = Qlon=z

ab=(2m-1)2n-1) =4dmn-2m—-2n+1
=202mn-m-n)+1

olul, 2mn —m - n ©| [A5 1B ab L [E5 oIt oA
ZFoi7] -7} 2ede FEste] ol WA Al
2% Zolt}




